## Before the Federal Communications Commission Washington, D.C. 20554

)	
)	
)	
)	CG Docket No. 03-123
)	
)	
)	WC Docket No. 05-196
	) ) ) ) )

## **ERRATUM**

Released: April 8, 2008

By the Chief, Consumer & Governmental Affairs Bureau:

On March 19, 2008, the Commission released a *Report and Order*, FCC 08-78, in the above-captioned proceeding. This Erratum corrects the *Report and Order* as follows:

1. First sentence of paragraph 3 in Appendix B is amended to read as follows:

Current Sections 64.605, 64.606, 64.607, and 64.608 are re-designated as Sections 64.606, 64.607, 64.608, and 64.609, respectively, and a new Section 64.605 is added as follows:

- 2. In the text of Sections 64.603(a), 64.603(b), 64.604(c)(5)(ii), 64.604(c)(5)(iii)(F)(1), 64.604(c)(5)(iii)(F)(4), 64.604(c)(6)(i), and 64.604(c)(6)(iii)(B), replace the internal cross references to "§ 64.605" with "§ 64.606."
- 3. In the text of the newly re-designated Section 64.609, replace the internal cross reference to "§§ 64.606 and 64.607" with "§§ 64.607 and 64.608."

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Catherine W. Seidel Chief

Consumer & Governmental Affairs Bureau